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                                          Ás dezoito horas e cinquenta e oito minutos, do 

dia 07 de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, assume a Presidência 

da Câmara Municipal de Cruzeiro o PRESIDENTE, Ver. Jorge Luiz dos 

Santos, a qual solicita ao 2.º Secretário, Ver. José Marcos de P. Branco, 

para que proceda a verificação de quórum; sendo constatada a presença dos 

seguintes Vereadores: Anderson Ferrer Pereira, Carlos Alberto Ribeiro, 

Diego H. Rodrigues Miranda, Higmar da S. Lopes, Jorge Luiz dos Santos, 

José Marcos de P. Branco, Nelson Pinheiro Junior, Paulo Filipe da S. 

Almeida, Sandra da Cunha e Wagneriano de L. Moreira. Havendo quórum o 

Exmo. Sr. Presidente declara aberto os trabalhos da presente Sessão. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Sr. Presidente solicita ao 1º Secretário Ver. 

Carlos Alberto Ribeiro que inicie a leitura dos protocolados dos Diversos. I 

– DIVERSOS:   01. Aprovação de ATA: Ata da 30ª Sessão Ordinária, 

realizada em 26/09/2022. Ata da 31ª Sessão Ordinária, realizada em 

03/10/2022. Ata da 23ª Sessão Extraordinária, realizada em 03/10/2022. 

Colocado em votação. Em seguida Sr. Presidente informa que as Atas foram 

aprovadas. 02. Protocolo nº 920/2022 - Projeto de Decreto Legislativo: 

“Concede a homenagem Mérito Cívico 2 de Outubro à pessoa que 

menciona”. Autor: Anderson Ferrer Pereira. II – REQUERIMENTOS DE 

INFORMAÇÕES:  01. Protocolo nº 903/2022 - Requerimento de 

Informações: Versa sobre os serviços de recapeamento asfáltico da avenida 

Jorge Tibiriçá, recentemente realizados. Autor: Wagneriano de Lima 

Moreira – PODE. Colocado em votação. Em seguida o Sr. Presidente 

informa que o requerimento foi aprovado p/09 (nove) votos favoráveis; 

02. Protocolo nº 904/2022 - Requerimento de Informações: Solicita ao 



Câmara Municipal de Cruzeiro 
Estado de São Paulo 

N.º  

Livro de Ata 1/ 
Executivo Municipal informações sobre as taxas incidentes sobre os 

sepultamentos e demais serviços nos cemitérios públicos municipais. Autor: 

Wagneriano de Lima Moreira – PODE. Colocado em votação. Em seguida o 

Sr. Presidente informa que o requerimento foi aprovado p/09 (nove) votos 

favoráveis; 03. Protocolo nº 905/2022 - Requerimento de Informações: 

Solicita ao Executivo Municipal informações sobre o abastecimento de água 

na Estrada da Fazenda, Barra do Embaú. Autor: Wagneriano de Lima 

Moreira – PODE. Colocado em votação. Em seguida o Sr. Presidente 

informa que o requerimento foi aprovado p/09 (nove) votos favoráveis; 

III – REQUERIMENTOS PARA DECISÃO DO PLENÁRIO: 01. 

Protocolo nº 892/2022 - Requerimento para Decisão do Plenário: Moção 

de apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e à Secretária 

Municipal de Saúde, visando a implantação de uma Farmácia emergencial 

no Pronto Socorro Municipal da Santa Casa. Autor: Carlos Alberto Ribeiro 

– União. Colocado em votação. Em seguida o Sr. Presidente informa que o 

requerimento foi aprovado p/09 (nove) votos favoráveis; 02. Protocolo 

nº 894/2022 - Requerimento para Decisão do Plenário: VOTO DE 

APLAUSO à Guarda Municipal de Cruzeiro, pelos excelentes serviços 

prestados. Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. Colocado em 

votação. Em seguida o Sr. Presidente informa que o requerimento foi 

aprovado p/09 (nove) votos favoráveis; 03. Protocolo nº 921/2022 - 

Requerimento para Decisão do Plenário: Solicita especial atenção quanto 

à liberação de recursos para a Secretaria de Segurança Pública de Cruzeiro. 

Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. Colocado em votação. 

Em seguida o Sr. Presidente informa que o requerimento foi aprovado p/09 

(nove) votos favoráveis; 04. Protocolo nº 922/2022 - Requerimento para 

Decisão do Plenário: VOTO DE APLAUSO à Equipe Menino Neitam, à 

Equipe Mediastream e à Equipe Du Chineis, pelos motivos que menciona. 

Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. Colocado em votação. 

Em seguida o Sr. Presidente informa que o requerimento foi aprovado p/09 

(nove) votos favoráveis; IV – INDICAÇÕES: 01. Protocolo nº 891/2022 

– Indicação: Solicita ao Executivo Municipal a realização de poda de árvore 

na rua Alfredo Texeira Pinto, na vila Washington Beleza. Autor: Anderson 

Ferrer Pereira – PSD. 02. Protocolo nº 893/2022 – Indicação: Solicita ao 

Poder Executivo Municipal comunicação urgente à empresa EDP São Paulo, 

visando a substituição dos postes de madeira da rua 2 do loteamento Bela 
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Vista, no bairro do Itagaçaba. Autor: Anderson Ferrer Pereira – PSD. 03. 

Protocolo nº 895/2022 – Indicação: Solicita ao Executivo Municipal 

especial atenção para a limpeza e retirada de entulhos do entorno do 

Condomínio Colinas da Mantiqueira. Autor: Diego Henrique Rodrigues 

Miranda – PSD. 04. Protocolo nº 896/2022 – Indicação: Solicita ao 

Executivo Municipal especial atenção para a instalação de lombadas na 

Estrada Municipal Várzea Alegre. Autor: Diego Henrique Rodrigues 

Miranda – PSD. 05. Protocolo nº 897/2022 – Indicação: Solicita ao 

Executivo Municipal reparo da rua Manoel Ferreira da Silva, no bairro Retiro 

da Mantiqueira. Autor: Anderson Ferrer Pereira – PSD. 06. Protocolo nº 

898/2022 – Indicação: Solicita ao Executivo Municipal providências para a 

fixação de sinalização de trânsito no cruzamento entre as ruas Independência 

e Dr. Alfredo Teixeira Pinto, na vila Washington Beleza. Autor: Anderson 

Ferrer Pereira – PSD. 07. Protocolo nº 899/2022 – Indicação: Versa sobre 

a possibilidade de colocação de uma lombada ou redutor de velocidade em 

frente ao Condomínio Mata Atlântica II, na vila Pontilhão. Autor: 

Wagneriano de Lima Moreira – PODE. 08. Protocolo nº 900/2022 – 

Indicação: Versa sobre a possibilidade de designação de um médico para o 

Posto de Saúde ESF VI – Lagoa Dourada II. Autor: Wagneriano de Lima 

Moreira - PODE 09. Protocolo nº 901/2022 – Indicação: Versa sobre a 

possibilidade de criação de uma área de convivência para os moradores da 

Estrada da Fazenda daVárzea, com parquinho infantil e academia ao ar livre. 

Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. 10. Protocolo nº 

902/2022 – Indicação: Versa sobre a possibilidade de implantação de um 

poço artesiano nas proximidades do Posto da Polícia Rodoviária Estadual 

(Rodovia SP 58/Várzea Alegre). Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda 

– PSD. 11. Protocolo nº 906/2022 – Indicação: Solicita ao Executivo 

Municipal providências para a instalação de iluminação de LED na rua João 

Bento, na vila Suely. Autor: Wagneriano de Lima Moreira – PODE. 12. 

Protocolo nº 907/2022 – Indicação: Solicita ao Executivo Municipal 

providências para a instalação de iluminação de LED no quadrante da vila 

Paulo Romeu, especialmente nas ruas Marciliano Machado de Carvalho e 

Manoel Corrêa da Rocha. Autor: Wagneriano de Lima Moreira – PODE. 13. 

Protocolo nº 908/2022 – Indicação: Versa sobre a necessidade da instalação 

de poste de iluminação na rua Afonso Henrique Fortes, n. º 290, bairro do 

Itagaçaba. Autor: Wagneriano de Lima Moreira – PODE. 14. Protocolo nº 
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909/2022 – Indicação: Solicita ao Executivo Municipal a criação de 

lombada de trânsito na rua Jaime Mello, no bairro do Itagaçaba. Autor: 

Anderson Ferrer Pereira – PSD. 15. Protocolo nº 910/2022 – Indicação: 

Solicita ao Executivo Municipal correção de solo nas ruas 1, 2, 3, 4, 9 e 

Travessa 10 na região do loteamento Bela Vista, no bairro do Itagaçaba. 

Autor: Anderson Ferrer Pereira – PSD. 16. Protocolo nº 911/2022 – 

Indicação: Versa sobre colocação de redutor de velocidade (lombada) na 

rua Paulo Quintanilha – Cnjunto Habitacional dos Policiais Civis - Jardim 

Europa. Autor: Higmar da Silva Lopes – PSD. 17. Protocolo nº 912/2022 – 

Indicação: Versa sobre a limpeza da Alameda Flor do Ipê - vila Regina 

Célia. Autor: Higmar da Silva Lopes – PSD. 18. Protocolo nº 913/2022 – 

Indicação: Versa sobre a o recapeamento da rua Sargento José de Freitas 

Junior, na vila Pontilhão. Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD.  

19. Protocolo nº 914/2022 – Indicação: Solicita ao Executivo Municipal a 

instalação de lâmpadas de LED na rua Rodrigues Alves e adjacências (rua 

1). Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. 20. Protocolo nº 

915/2022 – Indicação: Versa sobre a reforma da escadaria do bairro Santa 

Luzia, bem como a instalação de dois postes com luminárias. Autor: Diego 

Henrique Rodrigues Miranda – PSD. 21. Protocolo nº 916/2022 – 

Indicação: Versa sobre a manutenção da porta de aço do Mercado Velho. 

Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. 22. Protocolo nº 

917/2022 – Indicação: Versa sobre a limpeza das ruas Michel Calfat, 

Domingos Branca, Jandira Thomaz e Dona Mariana de Resende Costa. 

Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. 23. Protocolo nº 

918/2022 – Indicação: Versa sobre a colocação de 4 (quatro) grelhas de 

concreto para as bocas de lobo na avenida Florindo Antico, na vila Pontilhão. 

Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. 24. Protocolo nº 

919/2022 – Indicação: Versa sobre a construção de lombada na avenida 

Nesralla Rubez, em trecho que menciona. Autor: Diego Henrique Rodrigues 

Miranda – PSD. Em sua questão de ordem Ver. Paulo Filipe da S. Almeida 

requer Supressão do Grande Expediente. Colocado em votação. Em seguida 

Sr. Presidente informa que Supressão do Grande Expediente foi aprovada. 

GRANDE EXPEDIENTE: SUPRESSO. ORDEM DO DIA:   01. 

Protocolo nº 886/2022 - Projeto de Lei: "Autoriza o Executivo Municipal 

a celebrar convênio com o Departamento de Estradas e Rodagem - DER/SP 

na forma que menciona". Autor: Poder Executivo Municipal. Parecer 
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Favorável - Maioria Simples - Em Discussão e Votação Única. Colocado em 

discussão. Colocado em votação. Em seguida Sr. Presidente informa que 

Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 02. Protocolo nº 887/2022 

- Projeto de Lei: "Autoriza o Executivo Municipal a celebrar convênio com 

o Departamento de Estradas e Rodagem - DER/SP na forma que menciona". 

Autor: Poder Executivo Municipal. Parecer Favorável - Maioria Simples - 

Em Discussão e Votação Única. Colocado em discussão. Colocado em 

votação. Em seguida Sr. Presidente informa que Projeto de Lei foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente divulga a todos 

os Vereadores e os presente a agenda da semana. Nada mais havendo a tratar, 

o Exmo. Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e deu p/encerrado os 

trabalhos da presente Sessão, determinando que se lavrasse a presente 

Ata.:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

 

 

 

 

 

 

PRESIDENTE_______________1.º SECRETÁRIO_________________ 
 


